MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX0X0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRAI\I{O! POPUNJAVA
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/I./ Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: .20 3
) = f'(t) =cos(t), f(0)=f'(0)=f"(0)=0.
T
. Izradunati [fF -dS gdje je F = z 1 K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(2, 1,0),
BK 1 £7O)
'._20’ N

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

> 4
. Prijelazom na czhndrzéne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 + 3% + 22 = 4 ,2{]' 12
a iznad stoSca z? + y® = 22. '

” Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos2¢, y = sin2t i z =t za t € [0, 3x]. S
Izracunati [ (z + 2y) ds. (20

/Séracunatl fn ydz + ydy gdje je f& krivulja dana parametrizacijom r(g) = 2 cos cp_] + 2sin¢k. Koristiti )
Stokesovu formulu. T 207
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

[ —

IME I PREZIME: NMARIMY HAGHA 3 Bros mpeksa: |1 =7 - 006} -104O

v 1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
(@) = f(t) =cos(t), f(0)=f(0)=f"(0)=0.
22 42
2. Izraunati [/F -dS gdje je F = 2 i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2,1,0),
1
K

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

2

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t iz =t za t € [0, 3n].
Izracunati [g (z + 2y) ds.

™ — —
5. Izracunati fg ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(yp) = 2cos@j + 2sin gk. Koristiti
Stokesovu formulu.
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. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle z2 +y? +22 = 4,

Grupa
XX0X0
Popruniava
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Broj |
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 P]r:tEZIME: BROJ INDEKSA:

STIPF QUSEYc N3 =2-005) — 9012

1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
(&) — f" () =cos(t), f(0)=f'(0)=f"(0)=0.

2 i
. ety
2. Izratunati //F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki T(2,1,0),
8K 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindriéne koordinate izraunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 +y?+ 22 = 4,
a iznad sto¥ca z2 + y? = 22.

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i 2 =t za t € [0, 3x].
Izracunati [ (z + 2y) ds.

5. Izratunati f? ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2 cos gpj+ 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
-~ ]

IME I PREZIME: H 61N Ko Q\L c, BROJ INDEKSA: 55 L'} G/_ 00+

1. Kaoristeéi Laplaceovu transformaciju rijefiti diferencijalnu jednadzbu:

fU(E) = £7(t) =cos(t), f(0) = f'(0) = f"(0) =0.
z? +y?
2. Izracunati [/F -dS gdje je F = 2 i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki 72, 1,0),
1
K

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 +y2 +22 = 4,

a iznad stoica 22 + 3% = 2%

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t iz =t za t € [0, 3x].

Izracunati [g (x + 2y) ds.

~ - —
5. Izracunati fﬁ ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2 cospj + 2sin ¢k. Koristiti

Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME:

LoURe  NACOLA

BROJ INDEKSA: i\f’v! Cj_r"\i Cﬂf’i }f\?‘

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

FUE) = () =cos(t), f(0) = f(0)=f"(0) =0.

22 42
2. Izracunati ﬂ F-dS gdjeje F = 2 i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2, 1, 0),
: il
oK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izrafunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 +y2 + 22 = 4,
a iznad stodca z® + y* = 22

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z =

tzat € [0,3n].
Izracunati [g (z + 2y) ds.

5. Izracunati j% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(¢) = 2cosj + 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: l—\-’t\évﬁr (?GQgg BROJ INDEKSA: O 2,4%(’1

1. Koristeéi Laplaceovu transfofmaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

10 = ") = cos(®), £0) = £0) = £"©) =0.

LS

22 + 42
2. IzraGunati ffF -dS gdje je F = 2 i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(2, 1,0),
1
K

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 + 42+ 22 = 4,

a iznad stofca x? + y? = 22,

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) § s jednadzbama x = cos2¢t, y = sin2t i z = { za t € [0,37].
Lzracunati [ (z + 2y) ds.

o - —
5. Tzratunati [~ ydx + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cos @j + 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: RITELIN S11& BROJ INDEKSA:

Grupa
XX0X0
PoruNJavA
NASTAVNIK
Broj |

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

) = 1"t =cos(t), f(0)=F'(0)=f"(0)=0.

z? + 2
2. Tzracunati ]]F -dS gdje je F = 2 i @K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki T(2,1,0),
1.
oK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22 442+ 22 = 4,

a iznad stosca z2 + 9% = 2%

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) § s jednadsbama z = cos2t, y = sin2t iz =t za t € [0,3n].
Izracunati [ (z + 2y) ds.

-

s — —
5. Izracunati f? yda + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cos@j + 2sin ¢k, Koristiti
Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXO0X0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNIAVA
/ | . r
Ime 1 PrREZIME:  [|/pt/  STE| g BROJ INDEKSA: 1, NASTAVNIK
7= 1= 0076~ 2oy B
79 bodova
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
F7(t) = f(t) =cos(t), f(0) = f(0) = f"(0) =0.
532 -+ ',y2 f'7, 2
2. Izratunati //F - dS gdje je F = z i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(2, 1, 0),
1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20

-

3. Prijelazom na c11md11cne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 2 +3% + 2% = 4 ,20"

a iznad stosca 22 +y? = 22

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t i z = t za t € [0,37].
Izratunati g (z + 2y)ds.

5. Izracunati fm ydx + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(y) = 2 cos <p_] + 2sin¢k. Koristiti

Stokesovu formulu ol T
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXO
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: /4,0 HASTEN LR
K S‘?a 1) Broj |
F/(,I._s,;- Dowmid bodova
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
f7(t) = f'(t) = cos(t), f(0) = f(0) = f"(0) =0.
z? + y?
2. TzraCunati /fF -dS gdje je F = z i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u toéki 7(2, 1, 0),
oA 1 .
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izraunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle #2+3%+22 =4, 20
a iznad stofca z? + y? = 22,
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t iz =t za t € [0,3n].
Izratunati [ (z + 2y) ds. 20
~~ — —
5. Izracunati [~ ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(¢) = 2cosj + 2singk. Koristiti
Stokesovu formulu. 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi Je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXO0X0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! , POPUNJAVA
IME 1 PREZIME: ; BROJ INDEKSA: WASITAN IR
MARKCS NN ¢ Broj |
bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: '.,26/
o
I =ty =cos(®), £(0) = f(0) = £(0) = 0.
x? 4 g2 & &
2. Izracunati //F -dS gdje je F = z i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T 100
BK 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom, 20
-
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izradunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 22+ +22 =4, 20
a iznad stojca 2% 4+ y? = 22,
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos 2 y=sin2iz=tzate [0, 3x).
Izratunati [ (z + 2y) ds. 20
5. Izracunati f% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2 cos cpf + 2singk. Koristiti
Stokesovu formulu. 20
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

F7(8) = f(t) = cos(t),

2. Izratunati /[F -dS gdje je F =
9K

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

f0) = 1'(0) = f"(0) =0.

20

i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(2, 1,0),

20

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 2?2 +y% +2% =4, 20

a iznad stogca z2 + 9% =z

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama = = cos2t, y = sin2t 1z =t za ¢t € [0,3n].
Izratunati [q (z + 2y) ds.

20

~ - —
. lzracunati |~ ydx + yay je je rivulja dana parametrizacijom 7 = 2cos) + 2sin gk, Koristitl
5. Tratunati [ ydz + ydy gdje je K krivulja d trizacij @) =2 j + 2singk. Koristiti

Stokesovu formulu.
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Ukupno:
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cos(0) + cosle) = 3n (0)
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